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17ª LEGISLATURA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ATA DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS, DO PREFEITO E DA VICE-PREFEITA DO 

MUNICÍPIO DE IMBITUBA E DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE IMBITUBA 

REALIZADA EM 01º DE JANEIRO DE 2025 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco, iniciou-

se a Sessão Solene de Posse do Poder Legislativo com o objetivo de instalar a 17ª Legislatura, dar 

posse aos Vereadores eleitos, ao Prefeito e à Vice-Prefeita do município de Imbituba, e realizar a 

eleição da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Imbituba. O Mestre de Cerimônias, então, 

abrindo a Sessão, fez o seguinte anúncio: “Boa noite a todos. Temos a honra de convidar o Vereador 

eleito Elísio Sgrott, acompanhado de sua esposa, Rosália Maria de Souza Sgrott, que, nos termos do 

Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Imbituba e da Lei Orgânica Municipal, por ser o 

vereador mais idoso, presidirá esta Sessão Solene de Posse. Para compor a Mesa convidamos o 

Prefeito eleito do município de Imbituba, Senhor Michell Nunes, acompanhado de sua esposa Priscila 

Aguiar. Convidamos a Vice-Prefeita eleita Maria Madalena Domingos Nunes, acompanhada de seu 

filho Ady Evaristo Nunes e de seu neto Bento Nunes Francisco. Convidamos também o Suplente de 

Senador, Ex-Prefeito de Imbituba, representando o Exmo. Senhor Governador Jorginho Mello, e 

também que irá assumir novamente, a Secretaria do Estado de Portos, Aeroportos e Ferrovias, o 

Imbitubense, Sr. José Roberto Martins, conhecido como Beto Martins, acompanhado de sua esposa. 

Convidamos os demais vereadores eleitos no último pleito eleitoral, conforme citados a seguir, 

acompanhados de suas esposas, sendo que o vereador Frantchescoly de Souza entrou acompanhado de 

sua mãe: Bruno Pacheco da Costa, Darlan Back, Deivid Rafael Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, 

Frantchescoly de Souza, Henrique Francisco de Melo, Humberto Carlos dos Santos, Matheus Paladini 

Pereira, Matheus Willian Gelinski, Pedro Paulo da Silva, Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. 

Mencionamos, ainda, a presença das seguintes autoridades: Vigário Paroquial de Imbituba, Padre 

Marcos, Ex-Prefeito de Imbituba, Rosenvaldo Junior, Ex-Prefeito de Imbituba, Jerônimo Lopes, Ex-

Vice Prefeita de Imbituba, Léa de Oliveira Lopes, Ex-Senadora da República, Selma Elias, Delegado 

da Polícia Civil da Comarca de Imbituba, Willian Testoni Batisti e também da Coordenadora Regional 

de Educação Heloíse Machado de Souza Alano. A todos vocês obrigado pela presença. Convidamos a 

todos os presentes para tomarem assento e ouvirem o pronunciamento de abertura do Presidente da 1ª 

Sessão Solene, da 17ª Legislatura, Vereador eleito Elísio Sgrott.” Na sequência, o Presidente Provisório 

da Câmara, o vereador Elísio Sgrott, fez o seguinte anúncio: “Havendo número legal, declaro instalada 

a Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Imbituba e declaro aberta a 1ª Sessão Solene, da 

1ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, e convido a todos os presentes para, em posição de respeito, 

ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro”. Após a execução do Hino Nacional, o Presidente, vereador 

Elísio fez a seguinte convocação: “Para auxiliar nos trabalhos desta Sessão, nos termos do Regimento 

Interno da Câmara de Vereadores de Imbituba, nomeio como secretário “ad hoc”, o Vereador eleito e 

diplomado Eduardo Faustina da Rosa”. Após a convocação, o vereador Eduardo Faustina passou a 

integrar a mesa diretora e a secretariar os trabalhos. Em ato contínuo, o Presidente Elísio Sgrott fez a 

seguinte solicitação ao Secretário: “Solicito ao secretário, Vereador Eduardo Faustina da Rosa, que 

realize a chamada nominal de cada Vereador para que faça o seu juramento individualmente, 

respondendo 'Assim o prometo' com a mão direita espalmada acima do ombro”. O Presidente, então, 

fez a seguinte leitura: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar 

pelo progresso do município de imbituba e pelo bem estar de seu povo”. Após a leitura, o 

Secretário Ad Hoc fez a leitura do nome de cada vereador, que respondeu “Assim o Prometo”. Após a 
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declaração individual de cada vereador, o Presidente Provisório, Elísio Sgrott, fez o seguinte 

pronunciamento: “Em nome da lei que me confere este poder, declaro-os empossados vereadores 

deste município para a 17ª legislatura – mandato 2025 a 2028”. Em ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias fez a seguinte solicitação: “Solicito que os vereadores ora empossados que se dirijam à 

mesa para entregarem ao secretário ad hoc, os documentos de praxe e assinarem o termo de 

posse por ordem de chamada”. Sendo assim, os vereadores, um a um, entregaram seus documentos, 

sendo verificados pelo Secretário e assinaram o livro de posse, declarando-se empossados os 

seguintes vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Darlan Back, Deivid Rafael Aquino, Eduardo 

Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Frantchescoly de Souza, Henrique Francisco de Melo, Humberto 

Carlos dos Santos, Matheus Paladini Pereira, Matheus Willian Gelinski, Pedro Paulo da Silva, 

Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. Na sequência, o Presidente Elísio Sgrott fez seguinte 

solicitação e leitura: “Solicito que se levantem o Senhor MICHELL NUNES, Prefeito eleito do 

município de Imbituba, assim como a Vice-Prefeita Senhora MARIA MADALENA DOMINGOS 

NUNES para prestarem o seu juramento. O senhor e a senhora prometem cumprir a Constituição 

Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis da união, estado e 

município, promover o bem estar dos munícipes e exercer o cargo sob a inspiração da 

democracia, da legitimidade e da legalidade” Em ato contínuo, o Prefeito Michell Nunes e a Vice-

Prefeita Maria Madalena Domingos Nunes, responderam individualmente: “Assim o prometo”. O 

Presidente Elísio Sgrott, então, fez o seguinte pronunciamento: “Diante dos poderes que me confere 

a Constituição Federal, eu Declaro o Senhor MICHELL NUNES empossado Prefeito do 

município de Imbituba e a Senhora MARIA MADALENA DOMINGOS NUNES empossada 

como Vice-Prefeita”. Em ato contínuo, o Mestre de Cerimônias fez a seguinte solicitação: 

“Solicito que o Excelentíssimo Senhor Prefeito e a sua Vice, ora empossados, entreguem ao secretário 

da mesa, os documentos de praxe e assinem o termo de compromisso”. Sendo assim, após conferência 

da documentação pelo Secretário, o Prefeito e Vice-Prefeito ora empossados, assinaram o livro de 

posse, sendo que o Prefeito Municipal de Imbituba, Michell Nunes fez o seguinte 

pronunciamento: “Senhoras e senhores, autoridades presentes, minha família, a vice-prefeita 

Madalena Nunes cada um dos cidadãos de Imbituba presentes, uma boa noite. Estou honrado de estar 

aqui hoje tomando posse como Prefeito Municipal de Imbituba, hoje mais do que uma cerimônia 

vivemos um marco, esse é o momento em que declaramos juntos que Imbituba irá mudar e está pronta 

para um novo tempo, escrevendo um novo capítulo da sua história, há 15 anos como atleta profissional 

de futebol tive a honra de vestir a camisa do time do Imbituba, com dor de cabeça, vivemos juntos um 

momento inesquecível que marcou com orgulho de pertencer a essa cidade tão querida, hoje visto sua 

camisa de Imbituba, agora como Prefeito, com o mesmo compromisso e paixão para servir nossa 

cidade através de uma boa gestão resgatando o orgulho de pertencer a ela, ao assumir essa 

responsabilidade, reflito sobre o significado profundo da palavra, que foi o coração da nossa jornada 

até aqui, não estamos falando apenas da troca de nomes, cargos ou rotinas, a verdadeira mudança é um 

anseio coletivo, uma força que nasce da vontade genuína de fazer diferente e melhor e foi isso que fez 

o dia de hoje ser possível, mudança é a coragem de sair do lugar comum e enfrentar os desafios com 

inovação, compromisso e esperança, ela exige determinação, mas acima de tudo nasce com amor por 

nossa cidade, por nossa gente e por tudo que podemos construir juntos, teremos grandes desafios pela 

frente, consequências de uma cidade negligenciada nos últimos anos, mas enfrentaremos cada um 

deles, com trabalho e visão de longo prazo, para que essa transformação seja real e duradoura, ela 

precisa estar enraizada em valores, não só em mudanças. É sobre o que iremos governar com 

transparência, justiça e respeito pelo que somos e pelo que queremos ser como o município. O tempo 

das promessas vazias ficou para trás, que reafirma a minha dedicação para nossa Imbituba será total, 

trabalharei incansavelmente para realizar cada um dos nossos compromissos que assumi com a nossa 

população, nossa missão começa agora, com trabalho sério e mudanças reais. Precisamos arrumar a 
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casa e construir as bases e preparar Imbituba para o futuro e isso exige reforma, reformas 

administrativas que tornem a gestão pública mais eficiente, mais moderna e mais transparente. 

Assumimos com a prioridade de fazer Imbituba avançar e a vida dos imbitubenses melhorar, esse é o 

momento de caminhar com passos firmes e determinados e colocar as pessoas no centro das decisões e 

fazer o básico bem feito, não farei sozinho, mas ao meu lado estará uma grande mulher, a nossa vice, 

Madalena da saúde, uma salva de palmas para Madalena e um time técnico preparado para resultados. 

Além disso, conto com cada um de vocês para juntos e com confiança cuidarmos da nossa cidade, o 

meu gabinete estará de portas abertas, com diálogo e proximidade com o cidadão de Imbituba, nossa 

terra de nome forte, de gente forte e raízes profundas e de sonhos grandiosos, é hora de ocuparmos o 

lugar que merecemos sermos um exemplo de gestão séria e desenvolvimento para todo o Estado de 

Santa Catarina, que possamos olhar para o futuro com esperança e para o presente com determinação, o 

sentimento é de profunda gratidão primeiramente a Deus que nos guiou até aqui, a minha mulher 

Priscila, nossos filhos Caetano, Teodora, minha mãe, irmãs e sobrinhas, do meu cunhado e toda a 

minha família que é a minha base sólida e meu sogro que tá aqui presente também ao Governador 

Jorginho Melo, ao nosso eterno Senador Beto Martins, em seu nome e de todas as autoridades que 

estiveram ao nosso lado para esse novo tempo, especialmente a cada um de vocês e compartilham o 

amor por Imbituba e depositaram em nós a confiança para transformar a nossa cidade de verdade, 

vamos trabalhar, vamos avançar, vamos fazer história a partir de hoje Imbituba tem Prefeito, salve 

Imbituba, querida eu te amo eu te amarei eu te protejo e te protegerei, muito obrigado, que Deus nos 

abençoe, Imbituba e a todos nós muito obrigado”. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou o 

Vereador Pedro Paulo, conhecido como Paulo Sete, representando a bancada do PSD, para, nos 

termos do Art. 15 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Imbituba, fazer o seu 

pronunciamento pelo tempo de cinco minutos. Sendo assim, o vereador Pedro Paulo fez o 

seguinte pronunciamento: “Boa noite pessoal nossa cidade querida, Senador Roberto Martins Muito, 

obrigado, querido, nosso diretor jurídico do Porto e a todos os operadores e agências marítimas de 

Imbituba, o meu último obrigado também ao nossos empresários, o senhor Rafael, o seu Nivaldo e sua 

esposa Madalena, seu Fernando, o nosso querido transportadora Melo, na presença do André e nosso 

irmão amigo do Coiote, quero agradecer muito a ele, do Rodrigo o meu muito obrigado, antes de mais 

nada eu quero agradecer a Deus por essa conquista maravilhosa, ao nosso pastor presidente Pastor 

Natanael Melo, Pastor Márcio e a Pastora Elisângela também quero agradecer aos meus pais, aos meus 

pais já falecidos, meu pai e a minha mãe disse Jesus amado da vida pelos princípios, pelos valores que 

eu carrego comigo, que permeia todas as minhas condutas, mas o meus agradecimentos especiais a 

minha esposa Márcia, aos meus filhos, o Paulo Ricardo, a minha filha, a minha filha Sofia, o meu filho 

Pedro Henrique, também quero agradecer ao meus irmãos, eu quero deixar aqui um abraço muito 

grande ao nosso partido nosso Presidente Estadual do PSD ao nosso amigo Júlio Garcia, que é o 

deputado estadual, meu muito obrigado, querido Presidente o Anderson, muito obrigado pela vitória 

nessa disputada eleição e agradecer desde já pela parceria que teremos daqui para frente e para finalizar 

porém não menos importante muitas vezes ao cidadãos que por muito tempo, venho realizando 

trabalhos sociais e comunitários, sou filho de portuário e por isso sempre me socializei com pessoas 

simples que trabalham a cada dia das suas casas, da sua família hoje sou Presidente do Sindicato dos 

Amarradores hoje eu sou presidente, sou vice-presidente da Federação do Esporte do Brasil, hoje sou 

Bacharel em Teologia, hoje sou Capelão Internacional e Nacional e amém, coisa boa né, como 

vereador com os votos, 539 pessoas que confiaram na minha pessoa que delegaram esse mandato 

parlamentar. Quero trabalhar ainda mais, a partir de agora somos membros de poder, estar no Poder 

Legislativo nunca podemos perder a vista a essência da missão, a representação popular os vereadores 

é a classe política mais importante desse país pois a vida cotidiana acontece aqui no município, não 

esquecemos que essas cadeiras ocupadas por nós são e mais de 50 mil pessoas que estão aqui vivendo 

em Imbituba, é por eles que devemos deixar todo dia nossas casas da nossa família, todos os afazeres 
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pessoais, para dedicar o nosso tempo, o meu mandato vai buscar consentimento e essa conexão eu 

quero dar voz ao cidadão, infelizmente existe um abismo muito grande entre o que a sociedade espera, 

o que as instituições públicas entregam ao povo, representante do Poder Legislativo aqui presente 

nessa noite, preciso compreender que estamos a serviço de uma mesma sociedade e fazemos parte de 

um sistema integrado ele nunca devemos perder de vista não podemos, independente do partido 

político ou ideologia precisamos abandonar a cultura do assistencialismo ou apadrinhamentos, estamos 

vivendo um novo momento da sociedade, demandas da nova geração, a nossa consciência, o legislativo 

precisa acompanhar a história, senhores vereadores estamos recebendo nesse momento uma grande 

oportunidade de mudar a história de nossa cidade, é claro que não podemos prometer milagres, 

fórmulas mágicas, porque sabemos que da nossas limitações mas a velha cultura, do sempre foi assim, 

vamos procurar fazer diferente, colocar a mão na massa aos poucos mudar a realidade da nossa cidade, 

precisamos estimular o desenvolvimento da cidade, a campanha eleitoral já passou, agora precisamos 

deixar de lado os nossos sentimentos políticos partidários e colocar em pauta as reais necessidades do 

nosso povo, vamos brigar menos e fazer mais, vamos valorizar mais atitudes colegas ao invés de só 

criticar e ressaltar os defeitos dos mesmos, dos lados diferentes, a humildade é a virtude é a 

característica de ter um vereador um poder legislativo para que possa representar de verdade as 

pessoas, a equipe de servidores da Câmara Municipal, que vocês terão parceria com a gente com muito 

trabalho e lutas pode contar comigo não prometo milagre, mas prometo que eu vou lutar 

incansavelmente a cada dia do meu mandato,vamos em frente uma ótima legislatura a todos nós e o 

meu muito obrigado.” Na sequência, o Suplente de Senador, futuro Secretário do Estado de 

Portos, Aeroportos e Ferrovias, representando neste ato, o Exmo. Governador do Estado, 

Jorginho Mello, e também, Ex-Prefeito de Imbituba, José Roberto Martins fez o uso da palavra, 

conforme segue: “Boa noite, prometo só falar o dobro do tempo do Paulo mas o importante é que o ar 

condicionado tá funcionando, eu queria começar esse discurso Prefeito, ex-prefeito. Vamos colocar ele 

agora no grupo dos ex-prefeito é só conversa boa defesa no tribunal de contas tem começar de forma 

descontraída, mas eu ia dizer que aqui todos nós já tivemos posses prestigiadas aqui, mas que nem a 

tua não existe, até o homem-aranha está aqui hoje, eu queria cumprimentar todas as autoridades e dizer 

que o Michell e a Madalena agora vão viver um sentimento que eu já vivi, Jerônimo já viveu também, 

mas é o que tá saindo eu descer de um carro de Fórmula 1 a 250 por hora vai ficar meio estranho lá 

falta da Força G, ali parceiro Michell, você vai entrar num carro de Fórmula 1 a 250 por hora porque 

exige muito preparo, exige e gostei de ver você Michell, hoje de manhã, 6:00 da manhã, ele passou na 

frente na minha casa já, eu só espero que não seja só nesse ano, mas que se repita nos próximos. Mas 

espero que essa noite seja uma noite de alegria né uma noite de esperança, uma noite de expectativa, 

também gostaria de cumprimentar né já cumprimentei aqui os ex-prefeitos, mas o nosso querido Padre 

Marcos aqui um abraço querido ao padre,cumprimentar o Pastor Natanael também forte abraço, nosso 

cumprimento né a nossa ex vice-prefeita, minha querida parceira de muitas lutas também a Léa Lopes e 

aproveito para dizer a vocês mas do que vontade coração eu sempre disse no meu discurso no senado 

que me orgulha ser mais um senador de Imbituba já teve dois senadores, gostaria, então, de 

cumprimentar a nossa Ex Senadora Selma Elias, isso engrandece muito a cidade de Imbituba, 

cumprimentar o delegado William Testoni que tá aqui também representando o Estado de Santa 

Catarina né e a Eloise também Coordenadora da Educação, já queria começar dizendo a todos vocês 

que trago aqui um abraço muito sincero do governador Jorginho Mello ao Peninha e a Madalena, aos 

vereadores e acima de tudo, a Imbituba, mais do que um abraço, uma certeza, Imbituba estará muito 

próximo do Governo do Estado, nossa cidade caminhará juntos, de mãos dadas com o governo do 

estado, todo mundo sabe que eu voltei para essa missão da política. Depois de ficar 9 anos 

completamente fora dela, porque fui chamado de volta né, eu fui suplente do segundo suplente do 

senador Jorginho Mello em 2018 e achei sinceramente que minha carreira estava encerrada na política 

e retornei porque não poderia dizer não a um convite daquele que escolheu a minha Imbituba para 
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compor a sua chapa, ele é Governador e possibilitou que eu também fosse Senador da República. Então 

fui cumprir essa missão e também achei que agora indo para o Senado talvez não fosse nem o caso de 

retornar, mas sabe eu não posso abandonar justamente agora esse compromisso e por isso estou 

voltando, retornando para o Governo do Estado, porque sei que ainda posso ajudar muito o Peninha e a 

Madalena, queria também dar um conselho né. Eu queria ter a maturidade que eu tenho hoje há 20 anos 

atrás, quando tomei posse como Prefeito, mas eu não tinha, então o que resta hoje é dizer poucas 

coisas, não te preocupa com estereótipo de ser bom ou de ser ruim, muitas vezes quando você é bom 

para um pode estar fazendo mal para 10, mas quando se é justo, se pensa em todos e se faz para todos, 

então o melhor conselho que eu posso te dar é esse, não queira ser o prefeito mais simpático de 

Imbituba, precisa de liderança, de força, que atuação como essa que tu fizesse hoje eu sei e uma das 

coisas que me fez te apoiar, uma das coisas que me fez me deu alegria de te ver ingressar no partido, de 

buscar esse momento foi porque eu senti muita verdade nos seus olhos eu senti que tem uma verdade 

muito natural, muito intensa de fazer algo pela cidade e até porque é importante dizer para ti, para 

Madalena, para os vereadores empossados que a missão na política é diferente de uma missão qualquer 

em outro lugar se você faz alguma coisa de errado na sua empresa, se você faz alguma coisa de errado 

no seu emprego, você responde pelas conseqüências, na política é diferente, na política as 

consequências acabam ficando com toda a tua família, com cultura, gerações, com filhos e netos que 

serão lembrados na sua escola, lá do que os seus pais, do que as suas mães fizeram na sua construção 

histórica, na política é importante ter noção dessa responsabilidade. Eu também queria dizer a 

Madalena já tem até um pouco mais de experiência nisso. Às vezes a gente acha um mundo normal não 

muitas vezes e eu aprendi isso ao longo do mandato é claro que muita gente que procura o gabinete do 

Prefeito já chega com uma missão praticamente impossível de resolver, se fosse fácil secretário tinha 

resolvido, o diretor da pasta tinha resolvido, mas a pessoa quer falar com o prefeito, faz Peninha muitas 

vezes o simples fato de você dar um abraço, um carinho, mostrar respeito, abrir a porta do gabinete, 

receber essa pessoa você está resolvendo 50% dos problemas, as pessoas necessitam de atenção. 

Imbituba é um paraíso, mas senão resolvermos o problema do saneamento básico, o problema do 

ordenamento do crescimento da cidade, os nossos filhos, o netos não vão poder dizer isso, então isso 

coloca muito peso na responsabilidade de vocês, olha eu só quero dizer a vocês que tenho muito 

orgulho. Qual é o meu projeto político, se engana quem pensa que eu estou fazendo política em busca 

de algum resultado eu hoje posso me dar ao prazer de dizer que faço política porque tem um amor e 

compromisso por essa cidade não me importa o que dizem, não importa o que alguns pensam, não 

importam aqueles que tentam me desanimar eu vou poder dizer ao final da minha vida, para meus 

filhos e meus netos, e para muitos amigos eu não me omiti eu fiz a minha parte parabéns a vocês que 

não se omitem, um abraço”. Em ato contínuo, o Mestre de Cerimônias, convidou o Vereador e 

Presidente provisório da Sessão Solene, Vereador Elísio Sgrott, para dar início à Eleição da Mesa 

Diretora da Câmara de Vereadores de Imbituba para o ano de 2025, ou da primeira sessão 

legislativa da 17ª Legislatura. O Vereador Elísio fez o seguinte pronunciamento: “Senhoras e 

Senhores, Prefeito Michell Nunes, Vice-Prefeita Madalena Nunes, colegas vereadores. Hoje é um dia 

de celebração para a democracia e para o nosso município. Quero, primeiramente desejar um Feliz e 

abençoado Ano de 2025 à todos e à todas, e parabenizar cada um dos vereadores eleitos. Nós fomos 

escolhidos pela população para sermos a voz de nossa comunidade e, sem dúvida, temos uma grande 

responsabilidade de representar os interesses do povo com dedicação e transparência. Também não 

poderia deixar de felicitar nosso Prefeito Michell e nossa Vice-Prefeita Madalena. A confiança 

depositada por nossos cidadãos é um reflexo do compromisso que vocês demonstram ao longo dessa 

jornada. Que este mandato seja pautado pela união, pelo diálogo e pelo trabalho incansável em prol do 

desenvolvimento de nossa cidade. Desejo a todos muito sucesso nesta nova etapa. Que a parceria entre 

os Poderes: Executivo, Legislativo e Judiciário, seja forte e produtiva, sempre colocando o bem-estar 

da nossa população em primeiro lugar. Contem com o apoio e a colaboração de todos nós para 
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construir um futuro ainda melhor para o nosso município. Parabéns e muito sucesso durante o mandato 

de 2025 à 2028. Neste momento, nós convidamos a todos os vereadores ora empossados para nós 

darmos início ao processo eleitoral”. Na sequência, após o tempo concedido para as inscrições das 

chapas, o Secretário Ad Hoc, Eduardo Faustina, fez a apresentação do registro da única Chapa 

inscrita para Eleição da Mesa Diretora, Chapa 1 formada pelos seguintes membros: Matheus 

Paladini Pereira – Presidente, Elíso Sgrott – Vice-Presidente, Matheus Willian Gelinski – 

Primeiro Secretário, Humberto Carlos dos Santos – Segundo Secretário. Após transcorrido cinco 

minutos, e não havendo mais chapas adversárias inscritas, o vereador Deivid Rafael Aquino solicitou a 

palavra pela ordem, solicitando que, como existia apenas uma chapa, que fosse dispensado o tempo 

máximo de 10 minutos. O Presidente, então, acatou o pedido, perguntando mais uma vez se tinha 

algum vereador que tivesse a intenção de registrar outro chapa. Não havendo e diante do silêncio dos 

vereadores, declarou com a concordância de todos o encerramento do tempo concedido para as 

inscrições e colocou a referida Chapa 1 em votação nominal, sendo que após votação de cada vereador 

nominalmente, a Chapa 1 foi eleita como vencedora, onde recebeu 12(doze) votos favoráveis com 

1(uma) abstenção do vereador Henrique Francisco de Melo. Sendo assim, o Presidente 

Provisório, Elísio Sgrott declarou como eleita a Chapa 1, composta pelos seguintes membros: 

Matheus Paladini Pereira – Presidente, Elíso Sgrott – Vice-Presidente, Matheus Willian Gelinski 

– Primeiro-Secretário, Humberto Carlos dos Santos – Segundo-Secretário. Na sequência, o 

vereador Elísio convidou, para fazer parte da Mesa de Autoridades o Presidente da Câmara de 

Vereadores de Imbituba da 1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura, o Vereador Matheus 

Paladini Pereira. Na sequênica, o Presidente Eleito, Vereador Matheus Paladini Pereira passou  a 

fazer seu pronunciamento na Tribuna, conforme segue: “Boa noite a todos! Primeiramente, quero 

iniciar cumprimentando os meus colegas vereadores, o prefeito eleito Michell Nunes, a nossa vice 

prefeita Madalena, as autoridades presentes na mesa, os amigos e cidadãos aqui reunidos. E quero 

também, dar um agradecimento especial à minha esposa, companheira de todas as horas, onde sabemos 

que muitas vezes precisamos estar um pouco ausente de nossa casa para poder dar a devida atenção ao 

município. Um beijo às minhas filhas, que são o maior presente que tive na minha vida. E hoje vocês 

são a minha base.Gratidão, é o que sinto, em assumir a presidência da Câmara de Vereadores de 

Imbituba. Durante o nosso primeiro mandato como vereador, trabalhamos incansavelmente na 

fiscalização, com responsabilidade, transparência e ética, onde desde o primeiro dia trabalhamos juntos 

ao lado das comunidades. Foram tempos de muito aprendizado e conquistas. Aprendemos que o 

diálogo a persistência e a palavra dada são as chaves para transformar ideias em ações concretas. Com 

o agora prefeito eleito Michell Nunes, é impossível não relembrar o início de nossas trajetórias nessa 

casa legislativa, onde nós dois jamais tivemos juntos a esse governo que se findou, enfrentamos 

desafios importantes sempre tentando melhorar a vida do Imbitubense. Muitas vezes, discordamos de 

varias situações, discutíamos, mas sempre prevalecia o bom senso de dois Imbitubenses Natos, o bem 

da cidade e da população.Agora ele a frente do Executivo e eu a frente do legislativo estaremos 

comprometidos com o progresso, estamos mais fortes e unidos do que nunca. Juntos construiremos um 

novo capitulo. Vamos trabalhar para transformar essa realidade, seja na saúde, na educação, na 

infraestrutura ou no apoio as comunidades. Cada projeto aprovado e cada ação executada serão 

pautados pelos interesses do nosso povo. A câmara será um espaço de diálogo e parceria com o 

Executivo, mas também de uma fiscalização responsável. Assumir a presidência da Câmara como o 

primeiro representante da região norte de Imbituba é um marco que levo com muita responsabilidade. 

Por muitos anos, nossa região foi esquecida, mas agora, vem a oportunidade de mostrar que temos 

força, voz e o desejo de equalizar o desenvolvimento por toda cidade, trabalhando incansavelmente 

para que cada canto de Imbituba sinta o reflexo de um trabalho sério e comprometido. Não posso 

deixar de homenagear meu pai, Nilso Pedro Pereira. Pai, sei que o senhor esteve comigo em cada 

passo, e que continuará guiando meu caminho com os valores que me ensinou: honestidade, coragem e 



    

 

 

 
Visto do Presidente 

 

 

Visto do Secretário Fls.: 

  7 

 

Responsável 

 

a importância de cumprir a palavra. Este momento também é seu, e jamais irei desonrá-lo. Convido 

cada imbitubense a estar ao nosso lado. Juntos podemos construir uma Imbituba que inspire e brilhe 

dentro e fora de nossas fronteiras. Que sejamos reconhecidos não só pela nossa beleza natural, mas 

também pela força e pelo espírito de um povo que não desiste de lutar por dias melhores.Aos meus 

colegas vereadores, convido a todos a caminharem juntos, com respeito e comprometimento. Esta 

presidência será aberta ao diálogo e dedicada a construção de um Legislativo forte e comprometido. 

Por fim, peço a Deus que me dê sabedoria para conduzir os trabalhos com firmeza e justiça. Que 

possamos honrar os que vieram antes de nós e dar orgulho aos que estão aqui, trabalhando diariamente 

para construir uma cidade mais justa e próspera.Imbituba merece o nosso melhor. Vamos juntos, de 

mãos dadas, mudar de verdade e fazer desta terra um exemplo para o mundo!Muito obrigado a todos!” 

O Mestre de Cerimônias, então, convidou a todos para em posição de respeito, ouvissem o Hino 

de Imbituba. Sendo que, após a Execução do Hino, o Presidente eleito da Câmara de Vereadores, 

Vereador Matheus Paladini Pereira, fez o encerramento da Sessão Solene, conforme segue: “Em 

nome da Câmara Municipal de Imbituba agradeço a presença de todos e declaro encerrada a 1ª 

Sessão Solene, da 1ª Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de 

Imbituba.Um boa noite a todos! Solicito ainda, que o Secretário Ad Hoc redija a ata desta Sessão, 

sendo que a íntegra em áudio e vídeo estará disponível no site da Câmara de Vereadores de 

Imbituba e no Youtube e Facebook”. 
Imbituba, 01º de janeiro de 2025. 
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